

Media release

2023年12月11日

フォンテラジャパン 新代表取締役社長就任に関するお知らせ

フォンテラジャパン株式会社(本社:東京都港区)は、本日 2023 年 12 月 11 日に開催された臨時株主総会及びその後の取締役会の決定に基づき、國本竜生(くにもと たつお)が新たに代表取締役社長に就任しましたことをお知らせいたします。なお、これまで代表取締役社長を務めておりました斎藤康博は相談役に就任いたしました。

■ 新代表取締役社長の氏名及び略歴

【氏名】

國本竜生(くにもと たつお)

【生年月日】

1964年(昭和39年)8月14日



【略歴】

1987 年にプロクター・アンド・ギャンブル・ファー・イースト・インク(現 P&G ジャパン合同会社)でキャリアをスタート。 ジョンソン株式会社、ヘレンカーチスジャパン株式会社にてブランドマネージャーとして経験を積み、日本コカ・コーラ株式会社において、コカ・コーラグループブランドマネージャー、マクドナルドグループディレクター(統括部長)として事業 拡大に貢献しました。 株式会社おやつカンパニー常務執行役員 チーフマーケティングオフィサーを経て、2017 年には、エー・ディー・エム ジャパン株式会社において代表取締役社長に就任し、同社のビジネスを牽引してきました。

1987年3月 関西学院大学経済学部卒業

1987 年 4 月 プロクター・アンド・ギャンブル・ファー・イースト・インク (現 P&G ジャパン合同会社) 入社

1989 年 11 月 ジョンソン株式会社入社

家庭用製品ブランドマネジャー(課長)

1995年9月 ヘレンカーチスジャパン株式会社入社

ダメージケアブランズ ブランドマネジャー (課長)

1996年3月 日本コカ・コーラ株式会社入社

マクドナルドグループ ディレクター (統括部長)

2015 年 9 月 株式会社おやつカンパニー入社

常務執行役員 チーフマーケティング オフィサー

2017 年 5 月 エー・ディー・エム ジャパン株式会社入社

代表取締役社長

※役職は各社での最終役職を記載しています。

■ 就任日

2023年12月11日

■ 新代表取締役社長のコメント

「長きに渡り多くの消費者、カスタマー、ビジネスパートナー様にご愛顧いただいてまいりましたフォンテラのニュージーランド産乳製品を、変わらぬ御満足と共に皆様にお届けする責務を斎藤より引き継ぎ、身が引き締まる思いです。

また、増加を続ける世界人口、環境課題を踏まえ、人々の価値観、ニーズの進化は、高品質な製品への需要にとどまらず、より健康的な生活、地球そして動物の健康を支える製品への関心として高まってきております。

更なるサステナビリティ、人々の健康に乳製品ができることを追求するイノベーションと、フォンテラのニュージーランド産乳製品の進化を社員と共にお届けしてまいりたいと思います。」

【フォンテラとは】



フォンテラは、ニュージーランドの酪農家が所有する協同組合です。協力の精神と前向きな姿勢で、酪農家は従業員とともに、消費者ブランド、フードサービスブランド、原料ブランドを通して、ニュージーランドのミルクの良さを世界中と共有しています。サステナビリティ(持続可能性)は私たちのすべての行動の中心にあり、次世代により良いものを残すことができるよう、「Doing Good Together(ともに

支えあう)」をスローガンに地域社会を支援することに注力しています。フォンテラジャパン株式会社はフォンテラの日本法人で、年間約 12 万トンの乳製品を取り扱っています。

フォンテラジャパン株式会社

● 設立: 1982年4月

● 代表者: 代表取締役社長 國本竜生

● 所在地: 〒108-0075 東京都港区港南 2-16-2 太陽生命品川ビル

取扱製品:ナチュラルチーズ、バター、脱脂粉乳、カゼイン、カゼイネート、ホエイたんぱく、調製食用脂、粉乳調製品、乳糖、その他乳製品

フォンテラグローバル ホームページ : https://www.fonterra.com/nz/en.html

フォンテラジャパン ホームページ : https://www.fonterra.com/jp/ja.html

フォンテラジャパン Facebook : https://www.facebook.com/fonterrajapan/

【本リリースに関する問い合わせ】

フォンテラジャパン株式会社

担当: ブリン・ロウドン

TEL: 03-6737-1800